



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
DEPARTAMENTO DE ENSINO DO CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS REMANESCENTES DO EDITAL Nº
83/2023**

EDITAL Nº 04, DE 14 DE AGOSTO DE 2024

Petrolina, 22 de outubro de 2024

Errata do Resultado Final

Onde se lê:

3. ZOOTECNIA

Nome completo do(a) candidato(a)	Situação	Média Geral	CPF
Kamilyly Menezes Brito Souza	Classificado	8,63	703.801.494-35
Sara Vitória de Souza Lima	Classificado	8,00	102.364.614-51
Erick Albuquerque da Silva	Classificado	7,88	713.626.884-28
Talita Amorim Da Costa Santos	Classificado	7,83	123.939.315-62
Maria Edilene Santos Lima	Classificado	7,75	713.151.514-05
Naely Edvirgens Morais de Barros	Classificado	7,75	712.112.204-94
Giovane Matos dos Santos	Classificado	7,50	093.709.283-59
Valéria da Luz Damasceno	Classificado	7,30	107.464.455-71
Luiz Gustavo Nunes Filgueira	Classificado	7,25	708.643.984-33
Ingrid Costa Braga	Classificado	7,23	115.506.875-06
Eloisa Costa Silva	Classificado	7,15	867.380.565-16
Lorena Costa Braga	Classificado	7,14	117.612.865-52
Ana Cristina Santos de Souza	Classificado	7,13	024.280.534-50
Nicolly Ricelli Amorim Nascimento	Classificado	6,88	102.811.834-14
Thayna Alves da Silva	Classificado	6,75	118.110.204-96
Rafael Simon Pinheiro Sampaio	Classificado	6,75	070.456.435-19
Samuel da Silva Oliveira	Classificado	6,75	717.760.764-19
Elissandra de Sousa Nunes	Classificado	6,68	078.713.563-13
Maria Lívia Pereira de Oliveira	Classificado	6,50	133.138.234-32
Igor Gomes Ribeiro dos Santos	Classificado	6,47	101.077.165-50
Emerson Lima Brandão	Classificado	6,38	136.288.434-05
Maria Heloisa Rodrigues do Nascimento	Classificado	6,13	134.774.774-56
João Rodrigues Torres Neto	Classificado	5,65	021.790.694-05
Antônio Marcos da Silva	Classificado	5,18	015.996.474-19

Leia-se:

3. ZOOTECNIA

Nome completo do(a) candidato(a)	Situação	Média Geral	CPF
Kamilyly Menezes Brito Souza	Classificado	8,63	703.801.494-35
Sara Vitória de Souza Lima	Classificado	8,00	102.364.614-51
Erick Albuquerque da Silva	Classificado	7,88	713.626.884-28



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
DEPARTAMENTO DE ENSINO DO *CAMPUS* PETROLINA ZONA RURAL

Talita Amorim Da Costa Santos	Classificado	7,83	123.939.315-62
Maria Edilene Santos Lima	Classificado	7,75	713.151.514-05
Naely Edvirgens Morais de Barros	Classificado	7,75	712.112.204-94
Giovane Matos dos Santos	Classificado	7,50	093.709.283-59
Valéria da Luz Damasceno	Classificado	7,30	107.464.455-71
Luiz Gustavo Nunes Filgueira	Classificado	7,25	708.643.984-33
Ingrid Costa Braga	Classificado	7,23	115.506.875-06
Eloisa Costa Silva	Classificado	7,15	867.380.565-16
Lorena Costa Braga	Classificado	7,14	117.612.865-52
Ana Cristina Santos de Souza	Classificado	7,13	024.280.534-50
Michele Dias Vieira	Classificado	7,10	080.886.265-01
Nicolly Ricelli Amorim Nascimento	Classificado	6,88	102.811.834-14
Thayna Alves da Silva	Classificado	6,75	118.110.204-96
Rafael Simon Pinheiro Sampaio	Classificado	6,75	070.456.435-19
Samuel da Silva Oliveira	Classificado	6,75	717.760.764-19
Elissandra de Sousa Nunes	Classificado	6,68	078.713.563-13
Maria Livia Pereira de Oliveira	Classificado	6,50	133.138.234-32
Igor Gomes Ribeiro dos Santos	Classificado	6,47	101.077.165-50
Emerson Lima Brandão	Classificado	6,38	136.288.434-05
Maria Heloisa Rodrigues do Nascimento	Classificado	6,13	134.774.774-56
João Rodrigues Torres Neto	Classificado	5,65	021.790.694-05
Antônio Marcos da Silva	Classificado	5,18	015.996.474-19

Valdomiro Andrade Mota de Morais

Presidente da Comissão do Processo Seletivo Complementar

Portaria nº 52, de 1º de abril de 2024